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TOP 09 půjde na mimořádné schůzi Poslanecké sněmovny hlasovat pro vyslovení nedůvěry
vládě Andreje Babiše. Strana na tiskové konferenci ukázala i vytištěné SMS zprávy jako
symbol stylu vládnutí této vlády, která ničí důvěru lidí ve stát, oslabuje demokracii a
poškozuje mezinárodní reputaci České republiky.

Právě tyto vytištěné SMS zprávy představila TOP 09 na tiskové konferenci před jednáním Sněmovny
jako názornou ilustraci způsobu komunikace a celkového stylu současné vlády. „Pane Babiši, pokud
to dnes ustojíte, vejdete do učebnic politologie jako vláda národní ostudy. TOP 09,“ vzkazuje strana
předsedovi vlády v jedné z SMS.

„Důvodů už je tolik, že je nelze přehlížet. Tato vláda selhává v řízení státu, ve slušnosti, v dodržování
zákonů i v základní politické odpovědnosti. Nést důsledky vlastních chyb přestalo být normou,“ uvedl
předseda TOP 09 Matěj Ondřej Havel.

TOP 09 považuje za zásadní selhání vlády mlčení a zlehčování ke kauze vicepremiéra a ministra
zahraničních věcí Petra Macinky, který prostřednictvím textových zpráv vyvíjel nepřípustný nátlak
na prezidenta republiky. „V demokratickém státě se prezidentovi nevyhrožuje. Pokud premiér takové
chování kryje nebo bagatelizuje, není to síla, ale slabost vlády,“ dodal Havel.

Podle poslankyně TOP 09 a starostky Jeseníku Zdeňky Blišťanové lidé čím dál častěji ztrácejí víru v
politiku jako službu veřejnosti. „Nepřišla jsem z politických kanceláří, ale z každodenní práce ve
městě. Důvěra se nedá nařídit – ta se musí zasloužit slušností, odpovědností a konkrétní prací. Když
vláda toleruje vulgarity, tlak na ústavní činitele a problémy se zákonem, ztrácí důvěru občanů,“
sdělila na tiskové konferenci Blišťanová a připomněla, že mimořádná schůze je také reakcí na silný
hlas občanské společnosti.

„Lidé se ptají, jestli je tohle obraz státu, ve kterém chtějí vychovávat své děti. Lidé si zaslouží lepší
vzory,“ zdůraznila.

Jedním z důvodů pokusu o vyslovení nedůvěry je i přístup vlády k veřejným financím. Podle TOP 09
vláda vědomě porušuje zákon o pravidlech o rozpočtové odpovědnosti.

„Návrh státního rozpočtu je v rozporu se zákonem a překračuje zákonný limit o desítky miliard
korun. To není politický názor, to je porušení pravidel právního státu,“ upozornil předseda
poslaneckého klubu TOP 09 Jan Jakob.

TOP 09 zároveň kritizuje selhání vlády v oblasti bezpečnosti, zahraniční politiky i snahy oslabit
nezávislá veřejnoprávní média. Podle strany se vláda stále častěji chová tak, jako by demokratická
pravidla byla překážkou, nikoli závazkem.

„Pokusy převést financování m přímo pod stát vnímáme jako snahu je ovládnout a dát jim náhubek.
Útok na nezávislá média je útokem na samotné základy demokracie,“ uzavřel předseda TOP 09
Matěj Ondřej Havel.
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